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議      長  日程第３「町長の行政報告」に入ります。 

町      長  皆さんおはようございます。 

          本日より９日間、令和７年第３回議会定例会、何とぞよろしくお願いいたし

ます。 

          ９月に入っても暑さの厳しい毎日でございますが、議員各位におかれまして

は、ますます御健勝のことと心からお喜びを申し上げます。 

          さて、去る９月２日に令和７年第３回松田町議会定例会の招集告示をいたし

ましたところ、議員各位におかれましては、公私にわたり、大変御多用のとこ

ろ議員全員の御出席をいただき、ここに本定例会が開会できますことを、まず

もって御礼申し上げます。ありがとうございます。 

          初めに、９月７日に執行された松田町町長選挙におきまして、町民の皆様方

から４度という表現になりますかね、御信託をいただきまして、引き続き町政

を担うことになりました。第６次総合計画に掲げる「いのち“育み” 未来へ

“ツナグ” 進化“つづける”故郷」を引き続き形にするために、職員共々行

財政運営に取り組む所存でございます。引き続きよろしくお願いをいたしま

す。 

          ９月23日から始まります私の第４期目の町政につきましては、選挙戦でも公

約に揚げておりました「チルドレンファースト」を旗印に、若い世代に選ばれ

るまちとして、子供たちが住みたい・子供たち目線のまちづくりを推進し、就

職などで一度町外に出た方々が、また子育て世代になってから松田町に戻って

くることにより、親やおじいちゃん、おばあちゃんが安心して暮らせる・親子

三世代が笑顔で暮らすまちを目指し、少子高齢化による人口減少の抑制に取り

組んでまいりたいと考えております。 

          その政策の具体策な内容につきましては、次の議会におきまして、改めて所

信表明として皆さん方にお伝えさせていただきますので、御了承のほどよろし

くお願いいたします。 

          それでは、行政報告について、日を追って詳細について御報告させていただ

くところでございますが、さきにお配りさせていただいている公務報告書にお
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いて割愛させていただき、主な事業などについて御報告をさせていただきます

ので、御了承ください。 

          初めに、７月28日、30日、８月１日の３日間において開催されました神奈川

県議会、各政党県議団、並びに各会派の皆様方に対し、継続案件４件、新規が

１件、合計５件の要望をいたしてまいりました。 

          継続要望につきましては、新松田駅周辺整備基本構想・基本計画の実現に向

けた支援と同時に、駅周辺整備に併せた県道711号御殿場線ガード下の改良事

業の早期実現。 

          ２つ目に、ヤマビルや有害鳥獣被害対策といたしまして、住民生活や観光客

への被害が毎年増大する中で、ヤマビル対策部会の設置、有害鳥獣の捕獲・保

護に伴う先進的な対策の情報共有、生活環境整備等に係る継続的な財政支援及

びツキノワグマの対応について猟友会への支援を行いました。 

          ３つ目に、足柄上病院の産科に係る医療体制の確保について、産科や小児科

などの医療体制の充実及び医療機関への移動手段に対する補助制度の創設、並

びに足柄上病院新棟建設の令和10年度中の完成。 

          ４つ目に、災害時に寄地区の孤立を防ぎ、安全安心な生活が維持確保できる

よう、寄地区へつながる県道710号線の狭小な箇所の解消及び法面崩落防止な

どの改良工事及び水道事業の更新整備や耐震化に関する技術支援及び水道事業

経営の広域化等の推進について、要望をさせていただきました。 

          新規要望につきましては、遊休農地対策及び新規就農支援として、小規模農

地基盤整備事業における荒廃農地復旧流動化推進事業の予算枠の拡充並びに多

様な担い手の定着率の向上、経営拡大支援の補助制度の創設を要望してまいり

ました。 

          また、今年より神奈川県町村会において副会長として就任いたしましたの

で、８月８日、牧島衆議院議員及び県内選出の国会議員への国政要望を行いま

した。さらに、８月25日には県町村会として県知事へ要望活動を行い、全68項

目を申し入れました。 

          次に、８月29日には、足柄上地区１市５町の首長と知事との地域別首長懇談
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会において、山北町にて開催され、黒岩県知事ほか県の幹部職員出席のもと、

各首長から各自治体の課題等について行い、私はその際に政党要望などと同じ

項目を県に対して要望させていただきました。 

          特に町民の皆様方が気になされている県道711号線のＪＲ御殿場線のガード

下の改良につきましては、県担当局長さんより、長期の通行止めを生じさせな

いような施工方法で道路拡幅ができるよう、概略設計を引き続き進めた上で、

詳細な事業計画策定に向けた調査・調整を進めてまいりますというような回答

をいただいておりますので、引き続き国・県に対して、町民の生命と財産を守

り、豊かで安心した暮らしに必要な要望を行ってまいります。実行していただ

くように継続的に働きかけてまいります。 

          それでは、諸事業につきまして、概略でございますが、報告させていただき

ます。 

          初めに、６月14日、町生涯学習センター大ホールにおきまして松田町・寄村

合併70周年記念式典を開催したところ、来賓として、国会議員をはじめ県議会

議員、町議会の皆様方、各種関係団体の皆様方、また、町民の皆様方をはじめ

多くの皆様方に御出席いただきまして、式典に華を添えていただきましたこと

を改めて感謝申し上げます。ありがとうございます。 

          当日は、松田中学校美術部による黒板アートのお披露目や町民代表２名によ

る70歳の主張、町ふるさと大使渡辺元智さん、北川大介さんなどによるスポー

ツ対談や記念コンサートが行われ、会場には大人から子供まで約500名の皆様

に御参加をいただき、盛大に開催することができました。 

          今後も町民の皆様方が安心して住み続けられるまちとして、さらなる発展に

精進してまいります。 

          続きまして、令和９年度よりスタートする「新しい総合計画」策定に向け

て、より多くの皆様方からの声をお聞ききするため、町主催による地域別タウ

ンミーティングを６月22日から８月10日まで約２か月間、15会場で開催をいた

しました。 

          各会場において、御参加をいただきました皆様方からのお困りごとや未来の
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まちづくりへの提案など様々な御意見をいただきました。この御意見等につき

ましては、広報等をはじめ町ホームページなどで御報告するとともに、町の行

財政運営や経営、各種施策等に反映し、新しい時代にふさわしい新たな総合計

画を策定するための基礎資料とさせていただきます。 

          続きまして、今年は猛暑の影響を考慮し、６月22、29日の２日間において、

足柄上郡５町における第74回足柄上郡総合体育大会が行われ、本町においては

10種目に参加をし、総合３位でございました。 

          これも町スポーツ協会の皆様方の御尽力はもとより、参加された選手の日頃

の練習や努力、さらには、関係する全ての方との協働・連携協力によるものと

考えております。今後も、運動やスポーツ、また社会参加を行う方が増えるこ

とで、世代間交流や健康寿命の延伸につながることに期待をしているところで

もございます。 

          続きまして、昨年度に引き続き、７月22日から８月２日までの約10日間、夏

休みを利用して、幼児及び小学生を対象とした豊かな学びを支援する「寺子屋

まつだ」を開催いたしました。 

          本年度は、本町が力を入れている英検により親しみを持てるように、サマー

イングリッシュ・スクールと称し、ＡＬＴの先生と英会話やランチ、工作、水

遊び、さらにはパン作り教室や企業の協力による出前授業での万華鏡作りなど

を開催し、延べ150名もの参加をいただきました。 

          また、８月２日の「子ども夏フェス」では、生涯学習センターの青空広場や

ホワイエなどで、昔懐かしい金魚すくいや射的などの「縁日体験」を開催し、

夏空のもと、約200人の参加者が楽しんでおられました。 

          今後も、子供たちが主体的に活動する取組を継続してまいります。 

          次に、７月31日、寒田神社例大祭では、約50年ぶりに松田大名行列の奴振り

が披露されました。大名行列の演技は境内にて披露され、歴史や文化を体験す

る貴重な機会として多くの観覧者でにぎわいました。引き続き歴史と文化をつ

なげてまいります。 

          次に、８月６日の広島、８月９日における長崎での原爆被害者の慰霊と核兵
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器廃絶、世界の恒久平和の願いを込めて、６月16日から７月11日までの間、松

田小学校の４年生や地域サロンまつだ、役場庁舎、生涯学習センターなどにお

いて、町民の皆様方の御協力をいただき、約２万羽の折り鶴が集まり、７月29

日に広島市、長崎市にお送りさせていただきました。本年度も御協力いただき

ました皆様方に厚く感謝、御礼を申し上げます。ありがとうございました。 

          今後も平和教育につながる取組を継続するとともに、戦争により尊い命を亡

くされた皆様に対し、心から御冥福をお祈り申し上げるところでもございま

す。 

          次に、８月23日には、酒匂川町民親水広場を会場に、第45回まつだ観光まつ

りと恒例の第24回あしがら花火大会が開催されました。昨年度から大名行列等

のパレードにつきましては、演技される方々への熱中症及び体調管理を配慮し

て、まつだ産業観光まつりの開催に併せて演技披露させていただいております

ので、「夏と言えば」ということもあり、本年度も松田音頭を中心に大盆踊り

大会を開催していただきました。 

          今年は、松田・寄村合併70周年記念として、祭りのフィナーレを飾る「あし

がら花火大会」が20時から、あしがら・松田の夏、そして、夏休みの最後を飾

る花火1,400発を多くの方々に楽しんでいただきました。 

          本年も、実行委員会や町観光協会、また花火を合同で打ち上げている開成

町、花火に御協賛くださった方々、観光まつりに御尽力してくださいました多

くの関係者の皆様方に感謝申し上げる次第でございます。 

          最後に、９月13日に生涯学習センター・大ホールにおいて、９月1日までに

70歳以上を迎える3,032人の方を対象に、長寿の祝いとして、令和７年度松田

町敬老会を開催いたします。 

          町内の100歳以上の方は13名おられます。最高齢は107歳となり、当日の午前

中に２名の方へ花束と敬老祝品をお渡しする予定でございます。 

          今年の余興では、町内団体の皆様の合唱や日本舞踊、寄のバンドの演奏、抽

せん会が行われます。引き続き「笑顔あふれる幸せのまち松田」を目指して、

高齢者を含めた誰もが生きがいを持って日常的に交流できる居場所づくりに取
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り組んでまいります。当日は議員の皆様方大変御多用かと思いますが、御来場

のほうよろしくお願いいたします。 

          それでは、定例会に付議いたしました案件について御報告します。 

          議案第38号松田町こども・子育て応援条例の制定については、こども・子育

て応援に一層力を注ぎ、「松田町こども・子育て応援宣言」の実現に向けた施

策を総合的に推進するため、松田町こども・子育て応援条例を制定するもので

ございます。 

          議案第39号松田町職員の育児休業等に関する条例及び松田町職員の勤務時

間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につきましては、地方公務員の

育児休業等に関する法律の一部を改正する法律及び育児休業、介護休業等育児

又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法律及び次世代育成支援対策推進法

の一部を改正する法律が令和７年10月１日に施行されることに伴い、仕事と生

活の両立支援の拡充を図るために所要の改正をしたいので、提案するものでご

ざいます。 

          議案第40号松田町消防団条例の一部を改正する条例につきましては、現状に

即した消防団の組織体制の見直しが必要であること、及び消防団員の退職報償

金の支給に係る掛金の額の算定基準に伴う条例定員が現状にそぐわないことか

ら、所要の改正をしたいので提案するものでございます。 

          議案第41号令和７年度松田町一般会計補正予算（第２号）につきましては、

地方交付税の増額や前年度繰越金の確定、新松田駅周辺整備基金への積立てな

どに伴い、補正するものでございます。 

          議案第42号令和７年度松田町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

につきましては、子ども・子育て支援事業費補助金や、前年度繰越金の確定な

どに伴い、補正するものでございます。 

          議案第43号令和７年度松田町国民健康保険診療所事業特別会計補正予算（第

１号）につきましては、前年度繰越金の確定などに伴い、補正するものでござ

います。 

          議案第44号令和７年度松田町介護保険事業特別会計補正予算（第２号）につ
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きましては、介護給付費等の過年度収入や繰入金の減額、前年度繰越金の確定

に伴い、補正するものでございます。 

          議案第45号令和７年度松田町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）に

つきましては、子ども・子育て支援事業費補助金や、前年度繰越金の確定に伴

い、補正するものでございます。 

          議案第46号令和７年度松田町上水道事業会計補正予算（第１号）につきまし

ては、物価高騰対策による住民生活を守るために実施する水道の基本料金減免

事業や、量水器の適正な管理のために必要となりました交換事業について、補

正するものでございます。 

          議案第47号令和７年度松田町寄簡易水道事業会計補正予算（第１号）につき

ましては、上水道事業と同様に、水道の基本料金減免事業及び量水器交換事業

について補正するものでございます。 

          続きまして、認定第１号から認定第９号でございます。 

          令和６年度一般会計及び特別会計、並びに公営企業会計決算の認定等をお願

いしておりますほか、報告案件３件として、令和６年度松田町上水道事業会計

継続費精算報告書の報告、健全化判断比率及び資金不足比率の報告、有限会社

みやまの里の経営状況についてでございます。 

          以上、提案させていただく各案件につきましては、議事の進行に伴い、私を

はじめ副町長、教育長、担当課長より御説明申し上げますので、御審議の上御

決議賜りますようよろしくお願いいたします。 

          以上、私からの行政報告となります。本日からよろしくお願いいたします。 

議      長  町長の行政報告を終わります。 

 


